



*Občina Šmarješke Toplice*

Županja

Šmarjeta 66  
8220 Šmarješke Toplice  
telefon: 07/38 44 330  
telefax: 07/38 44 335  
info@smarjeske-toplice.si  
<http://www.smarjeske-toplice.si>

Številka: 410-0012/2017-  
Datum:

**OBČINSKI SVET  
OBČINE ŠMARJEŠKE TOPLICE**

**predlog**

**ZADEVA:**

**Načrt nabav in gradenj Občine Šmarješke Toplice za leto 2018 – Proračun Občine Šmarješke Toplice za leto 2018 (predlog v 2. obravnavi)**

Ob predložitvi proračuna občinskemu svetu mora župan na podlagi 13. in 25. člena Zakona o javnih financah priložiti tudi načrt nabav in gradenj.

Načrt nabav in gradenj skladno s Zakonom o javnih financah zajema osnovno sredstva, potrebna za delovanje neposrednega uporabnika. Prikazuje stroške za nabavo osnovnih sredstev in izvedbo investicijskega vzdrževanja, ki ga je v letu, na katero se proračun nanaša, potrebno izvesti za normalno izvajanje nalog neposrednih uporabnikov. V njej so prikazane zgolj potrebe neposrednih uporabnikov občinskega proračuna, ne pa tudi potrebe posrednih uporabnikov.

Načrt nabav in gradenj je povezan z načrtom razvojnih programov. V načrt nabav in gradenj so lahko uvrščene le tiste investicijske nabave in gradnje, ki so uvrščene tudi v načrt razvojnih programov.

Načrt nabav in gradenj zajema osnovna sredstva, potrebna za normalno delovanje neposrednih uporabnikov.

V načrtu se izkažejo:

- oprema,
- druga osnovna sredstva,
- novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije,
- investicijsko vzdrževanje in obnove,
- zemljišča in naravna bogastva,
- nematerialno premoženje,
- študije, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring.

## Nakup opreme in drugih osnovnih sredstev

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Nakup strojne računalniške opreme	7.000 €	Nakup prenosnih računalnikov (po dejanski potrebi).
Nakup opreme za tiskanje in razmnoževanje	800 €	Nakup tiskalnika v primeru okvare že obstoječih.
Nakup telekomunikacijske opreme	200 €	Nakup in zamenjava dotrajanih mobilnih aparatov (v primeru okvare).
Nakup pisarniškega pohištva	700 €	Oprema pisarne, v kolikor bo potrebno.
Nakup drugega pohištva	1.500 €	Ureditev spominske sobe.
Nakup drugih osnovnih sredstev	26.149 €	Visokotlačni čistilec za službeno vozilo, turistična infrastruktura, nordijska hoja na podeželju (urbana oprema), Aqua Ludos (urbana oprema), urejanje pokopališč, kulturne znamenitosti.
Nakup avdiovizualne opreme	2.300 €	Dvorana v Šmarjeti.
Nakup medicinske opreme in napeljav	2.900 €	Defibrilator (Orešje).
<b>Skupaj</b>	<b>41.549 €</b>	

## Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Novogradnje	1.276.709 €	Novogradnje na področju kanalizacijskega omrežja, cestnega omrežja, vodovodnega sistema ter drugih investicij, ki so uvrščene v posebni del proračuna in načrt razvojnih programov.
Rekonstrukcije in adaptacije	200.000 €	Investicijsko vzdrževanje cest in druge rekonstrukcije, ki so uvrščene v posebni del proračuna ter v načrt razvojnih programov.
<b>Skupaj</b>	<b>1.476.709 €</b>	

## Investicijsko vzdrževanje in obnove

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	90.575 €	Investicijsko vzdrževanje na področju kanalizacijskega omrežja, cestnega omrežja, vodovodnega sistema; investicijsko vzdrževanje, ki je uvrščeno v posebni del proračuna in načrt razvojnih programov.
Obnove	710€	Nordijska hoja na podeželju.
<b>Skupaj</b>	<b>91.285 €</b>	

## Nakup zemljišč in naravnih bogastev

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Nakup zemljišč	221.705 €	Nakup zemljišč (področje 13, 14, 15 in 16); letni program nabave občinskega stvarnega in finančnega premoženja Občine Šmarješke Toplice za leto 2018, ki ga obravnava in sprejema občinski svet.
<b>Skupaj</b>	<b>221.705 €</b>	

## Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijski nadzor	46.530 €	Pri posameznih investicijah, ki so uvrščene v posebni del proračuna in načrt razvojnih programov.
Investicijski inženiring	12.761 €	Pri posameznih investicijah, ki so uvrščene v posebni del proračuna in načrt razvojnih programov.
Načrti in druga projektna dokumentacija	438.391 €	Pri posameznih investicijah, ki so uvrščene v posebni del proračuna in načrt razvojnih programov.
Plačila drugih storitev in dokumentacije	184.336 €	Pri posameznih investicijah, ki so uvrščene v posebni del proračuna in načrt razvojnih programov.
<b>Skupaj</b>	<b>682.017 €</b>	

## Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	80.000 €	Ohranjanje kulturne dediščine, požarna taksa (namenska sredstva za prostovoljna gasilska društva v občini), namenska sredstva za nakup vozila PGD Šmarjeta in Orešje (sofinanciranje).
Investicijski transferi javnim podjetjem in družbam, ki so v lasti države ali občin	2.500 €	Zabojniki (Komunala Novo mesto).
<b>Skupaj</b>	<b>82.500 €</b>	

## Investicijski transferi proračunskim uporabnikom

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijski transferi javnim zavodom	10.000 €	Knjižnica Mirana Jarca; mimobežnice (skupen projekt).
<b>Skupaj</b>	<b>10.000 €</b>	

Kontna skupina 42 in 43 je izkazan v vrednosti 2.605.767 €.

Pripravila  
Damjana Stopar, dipl. ekon.  
Računovodja VII/2

mag. Bernardka Krnc  
Županja  
Občine Šmarješke Toplice